

SPS CARBON
HARLEY DAVIDSON® PAN AMERICA™

ENG

SPS CARBON TITANIUM

- SPS CARBON TITANIUM SILENCER
- REMOVABLE DB-KILLERS
- HYDROFORMING TECHNOLOGY
- SLIP ON SYSTEM (FITS THE STOCK PRE-SILENCER)
- DESIGNED TO MATCH THE ORIGINAL HEAT SHIELD
- LASER ENGRAVED LOGO
- EURO-5 Type-APPROVAL DIRECTIVE 134/2014/CE 2018/295/CE



-0.9 kg weight reduction compared to the original exhaust system

PART NUMBER HDSPSPAT-AB (KEEPS THE ORIGINAL PRE-SILENCER)



SPS CARBON BLACK

- SPS CARBON BLACK SILENCER
- REMOVABLE DB-KILLERS
- HYDROFORMING TECHNOLOGY
- SLIP ON SYSTEM (FITS THE STOCK PRE-SILENCER)
- DESIGNED TO MATCH THE ORIGINAL HEAT SHIELD
- LASER ENGRAVED LOGO
- EURO-5 Type-APPROVAL DIRECTIVE 134/2014/CE 2018/295/CE



-0,4 KG WEIGHT REDUCTION COMPARED TO THE ORIGINAL EXHAUST SYSTEM

PART NUMBER HDSPSPAC-AB (KEEPS THE ORIGINAL PRE-SILENCER)



Welcome **SPS CARBON**, the new HP Corse exhaust dedicated to Pan America™ 1250 and Pan America™ 1250 Special models. Designed to explore new paths that stretch behind the horizon, the octagonal exhaust system has been engineered to maintain the original carbon fiber heat shield. Thanks to the EP LINK PIPE, the Silencers can be mounted excluding the pre-silencer. The carbon-fibre outlet internally wraps an amazing ovoidal hydroformed spout featuring a rounded dual gas output and removable dbkillers. Our silencer body is proposed in two versions: titanium or stainless steel with black ceramic treatment. Laser engraved HP Corse logo. The exhaust system is Euro 5 Type-approved under Directive 134/2014/CE and 2018/295/CE.

EP LINK PIPE PART NUMBER HDPA-D (ONLY FOR RACE PARTS)



-2.8 KG WEIGHT SAVING WITH SPS CARBON TITANIUM + EP LINK PIPE SETUP (COMPARED TO THE ORIGINAL EXHAUST SYSTEM WITH PRE-SILENCER)



-2.4 KG WEIGHT SAVING WITH SPS CARBON BLACK + EP LINK PIPE SETUP (COMPARED TO THE ORIGINAL EXHAUST SYSTEM WITH PRE-SILENCER)



EP LINK PIPE PART NUMBER HDPA-D



SPS CARBON BLACK + EP LINK-PIPE PART NUMBER HDSPSPAC-AB + HDPA-D



SPS CARBON TITANIUM + EP LINK-PIPE PART NUMBER HDSPSPAT-AB + HDPA-D





HP CORSE s.r.l.

C.F. P.I. 02668231208

Registered office

Via Romitino 11-2, 40055 Castenaso (BOLOGNA)

Offices

Via Amola 45, 40050 MONTE SAN PIETRO (BO)



Steelform s.r.l.

C.F. P.I. 01698860309

Registered office

Via Max Piccini, 16-33061 RIVIGNANO-TEOR (UD)

Administrative headquarters and offices

Via Udine60, 33061 RIVIGNANO-TEOR (UD)

www.hpcorse.com info@hpcorse.com commerciale@hpcorse.com Tel. +39 0432 822 200 Fax +39 0432 822 231 WhatsApp +393290072274



